
Οι  δοκιμασίες  του  Μοχάμεντ
Άλι | Προβολή HUMBA!
αναδημοσίευση από HUMBA!

“Οι Δοκιμασίες του Μοχάμεντ Άλι” | Παρασκευή 10 Ιανουαρίου έως
Κυριακή 12 Ιανουαρίου στο Σινέ Μικρόκοσμος

Η ταινία Οι δοκιμασίες του Μοχάμεντ Άλι εξετάζει το ισόβιο
ταξίδι πνευματικής μεταμόρφωσης του Άλι. Από τις ρίζες του στο
Λουίβιλ,  και  τα  χρόνια  της  εξορίας,  ωσότου  να  λάβει  το
Μετάλλιο  της  Ελευθερίας  από  τον  Προέδρο  των  Ηνωμένων
Πολιτειών,  η  ταινία  παρακολουθεί  τη  διαδρομή  του  Άλι  από
ποιητή  σε  παρία  και  από  εκεί  σε  παγκόσμιο  πρεσβευτή  της
ειρήνης.  Σε  κάθε  στάδιο,  οι  προκλήσεις  που  είχε  να
αντιμετωπίσει ο Άλι έφταναν πολύ πιο μακριά από τα όρια του
ρινγκ και περιλάμβαναν ζητήματα εξουσίας, φυλής, στράτευσης,
και ταυτότητας με τα οποία όλοι μας ερχόμαστε αντιμέτωποι. Οι
δοκιμασίες  του  Μοχάμεντ  Άλι  δεν  είναι  μια  ταινία  για  την
πυγμαχία  και  δεν  περιλαμβάνει  τις  καλύτερες  στιγμές  της
πυγμαχικής του καριέρας. Αντίθετα, εστιάζει στις πιο δύσκολες
περιόδους της ζωής του Άλι: στην απόφασή του να ενταχθεί σε
μια  αμφιλεγόμενη  θρησκευτική  οργάνωση,  στον  αγώνα  του  να
ανατρέψει την πενταετή ποινή φυλάκισης για την άρνησή του να
υπηρετήσει στον αμερικανικό στρατό, και στην πάλη του με τη
νόσο του Πάρκινσον.

Ενώ άλλες ταινίες για τον Άλι επικεντρώνονται στα ηρωικά του
κατορθώματα εντός του ρινγκ και παράλληλα υποβαθμίζουν τραγικά
ορισμένες  από  τις  πιο  αξιοσημείωτες,  προκλητικές  και
σημαντικές πτυχές της ζωής του, όπως τη σχέση του με τους
χρηματοδότες του, το Έθνος του Ισλάμ και την μουσουλμανική του
πίστη. Οι περισσότεροι από τους συνεντευξιαζόμενους δεν έχουν
εμφανιστεί σε καμία ταινία για τον Άλι μέχρι πρότινος, ωστόσο
διαδραματίζουν κεντρικό ρόλο στην ιστορία της ζωής του και του
παγκόσμιου αντίκτυπού του . Πριν γίνει το πιο αναγνωρίσιμο
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πρόσωπο του πλανήτη, ο Κάσιους Κλέι έγινε ο Μοχάμεντ Άλι και
βρέθηκε στο επίκεντρο των συγκρούσεων που αφορούσαν τη φυλή,
τη θρησκεία, και την εναντίωση στον αμερικανικό στρατό κατά τη
διάρκεια του πολέμου το Βιετνάμ. Το 1964, όταν ήταν 22 ετών
και  χρυσός  ολυμπιονίκης,  κέρδισε  τον  πρώτο  του  τίτλο  στη
κατηγορία βαρέων βαρών, φωνάζοντας, «Συγκλόνισα τον κόσμο!»
Ωστόσο, αυτό ήταν μόνο η αρχή. Σύντομα θα ανακοίνωνε πως είναι
μουσουλμάνος, μέλος του Έθνους του Ισλάμ, και πως θα αποκτούσε
καινούργιο  όνομα:  Μοχάμεντ  Άλι.  Όταν  ο  Άλι  κλήθηκε  να
πολεμήσει στο πόλεμο του Βιετνάμ, εξέφρασε την αντίστασή του
με τον πιο χαρακτηριστικό τρόπο: «Όχι, δεν θα ταξιδέψω 10.000
μίλια για να διαιωνιστεί η κυριαρχία των λευκών δουλοκτητών
επί των σκουρόχρωμων λαών της Γης.»

Το 1967, αφότου η κυβέρνηση των Ηνωμένων Πολιτειών αρνείται
στον Άλι το δικαίωμα της άρνησης στράτευσης λόγω συνείδησης,
αυτός δεν δέχεται να καταταγεί. Η κυβέρνηση καταδικάζει τον
Άλι  για  ανυποταξία,  επιβάλλοντάς  του  ποινή  πενταετούς
φυλάκισης και ανακαλεί το διαβατήριό του. Του απαγορεύεται να
πυγμαχεί και του αφαιρείται ο τίτλος του. Ξεκινά να ζει σαν
εξόριστος εντός των Ηνωμένων Πολιτειών, διασύρεται από άκρη σε
άκρη εντός της χώρας, ενώ μετατρέπεται σε διεθνές σύμβολο
αντίστασης για έναν άδικο πόλεμο. Καθώς ο Άλι υποβάλλει τη μία
έφεση μετά την άλλη, μέχρι το Ανώτατο Δικαστήριο, υποστηρίζει
την οικογένειά του μέσω μιας πανεθνικής περιοδείας ομιλιών,
εντός μιας χώρας που διχάζεται από έναν πόλεμο στο εξωτερικό
 και από τον ρατσισμό στο εσωτερικό. Το σπάνιο και καθηλωτικό
αρχειακό  υλικό  των  πύρινων  λόγων  του  Άλι  στις
πανεπιστημιουπόλεις και οι έντονες συζητήσεις κατά τη διάρκεια
των τηλεοπτικών του εμφανίσεων, τον δείχνουν να παρουσιάζει τα
πιστεύω του χωρίς φόβο καθώς μάχεται για ελευθερία.



Οι δοκιμασίες του Μοχάμεντ Άλι μελετούν σε βάθος μια εποχή,
όπου ένας αναδυόμενος υπεραθλητής επιλέγει  την πίστη και τη
συνείδηση  αντί  της  φήμης  και  του  πλούτου.  Το  μένος  που
αντιμετώπισε από την κοινή γνώμη της Αμερικής, οργισμένη από
την εναντίωση του στον πόλεμο του Βιετνάμ και απρόθυμη να
δεχθεί τη μεταστροφή του στο Ισλάμ, έχει παγκόσμιες συνέπειες
για τις γενιές που ενηλικιώνονται σήμερα εν μέσω σύγχρονων
ρήξεων  που  αφορούν   την  ελευθερία,  την  πίστη  και  τις
στρατιωτικές  συγκρούσεις.  Το  αρχειακό  υλικό  φωτίζει  τις
συνιστώσες  της  ζωής  του  Άλι  που  τον  στήριξαν  και  του
εναντιώθηκαν,  συμπεριλαμβανομένων  των  μεντόρων  του,  του
Μάλκολμ Χ και του Ελάιτζα Μοχάμεντ, αλλά και των επικριτών
του, όπως ο Τζάκι Ρόμπινσον και ο Τζο Λούις. Οι συνεντεύξεις
που πάρθηκαν αποκλειστικά για αυτή την ταινία παρουσιάζουν
αυτούς που ήταν εκεί: τον αδερφό του, Ραμάν, τη σύζυγό του,
Καλίλα Καμάτσο-Άλι, τον συντάκτη των New York Times, Ρόμπερτ
Λίπσαϊτ και τον ηγέτη του Έθνους του Ισλάμ, Λούις Φάρακαν.

Αυτό που αναδύεται είναι η κρυφή ιστορία του Μοχάμεντ Άλι.

“Το καλύτερο ντοκιμαντέρ για τον Μοχάμεντ Άλι και, τολμώ να πω
, τα έχω δει όλα”



Dave Zirin, The Nation

FB event : https://www.facebook.com/events/2575168429381900/

(από το επίσημο Δελτίο Τύπου του “The Trial of Mohammed Ali”
παραγωγής  της  ανεξάρτητης  μη-κερδοσκ  οπικής   Kartemquin
Films & σκηνοθεσίας Bill Siegel – γνωστού για το ντοκιμαντέρ
του σχετικά με τη νεολαίιστικη επαναστατική ομάδα στις ΗΠΑ 
” The Weather Underground “)

Κάλεσμα  στην  “Από  Κοινού”
συνέλευση
(Κάλεσμα στην «Από Κοινού» Συνέλευση για την Αποανάπτυξη, τον
Κοινοτισμό  και  την  Άμεση  Δημοκρατία  –  Σταγιάτες  Πηλίου,
26-27-28  Οκτωβρίου  2019,  στο  πολιτιστικό  κέντρο  της
αυτοδιαχειριζόμενης  κοινότητας)
Η  ανάγκη  για  αλλαγές  στις  σημερινές  κοινωνίες  και  στον
επαναπροσδιορισμό της θέσης που κατέχουμε μέσα σε αυτές, μας
οδηγεί  στην  επόμενη  συνάντηση  της  συνέλευσης  για  την
Αποανάπτυξη και την Άμεση Δημοκρατία, με σημείο συνάντησης τις
Σταγιάτες.
Στην  συνέλευση  συμμετέχουν  μεμονωμένα  άτομα,  συλλογικότητες
και κινήματα που έχουν αναπτυχθεί και δραστηριοποιούνται στην
Ελλάδα. Η διαφωνία με το ήδη υπάρχον «αναπτυξιακό» μοντέλο που
κυριαρχεί στις σημερινές κοινωνίες και προωθεί τον αλόγιστο
καταναλωτικό  τρόπο  ζωής,  αμφισβητείται  και  σαν  απάντηση
υιοθετούνται άλλες φιλοσοφίες και πρακτικές.
Όλα τα έμπρακτα εγχειρήματα που βασίζονται στο ενδιαφέρον για
το κοινωνικό μοντέλο της αποανάπτυξης, του κοινοτισμού και της
αμεσοδημοκρατικής  οργάνωσης,  αποδεικνύουν  την  υπαρκτή
αντίσταση  στην  καταστροφή  του  φυσικού  και  κοινωνικού
περιβάλλοντος.
Η πολύχρονη πορεία ζωής όλων αυτών των ανθρώπων και ομάδων
έχει  αποδείξει  ότι  υπάρχουν  υγιή  και  δυναμικά  κοινωνικά
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κύτταρα, οι δράσεις των οποίων επιθυμούν να συναντηθούν και να
συντονιστούν, έτσι ώστε να εκφραστεί η κοινή πολιτική τους
φιλοσοφία, σε μια προοπτική μετασχηματισμού που ανοίγει το
δρόμο για μια κοινωνία που θα στηριχθεί:
-στο αποαναπτυξιακό μοντέλο της οικονομίας των αναγκών, της
επάρκειας και του μικρότερου οικολογικού αποτυπώματος στη βάση
της αφθονίας των υλικών και άυλων Κοινών,
-στην κοινοτική οργάνωση με βάση την προσωπική και συλλογική
αυτονομία,
-σε  αμεσοδημοκρατικούς  θεσμούς  και  στη  θέσπιση  της  άμεσης
δημοκρατίας με τη μορφή του  ομοσπονδιακού Κοινοτισμού.
Ισοτιμία , διαφάνεια, ενεργή συμμετοχή και συναίνεση στην λήψη
αποφάσεων είναι βασικές αρχές της λειτουργίας της Από Κοινού
Συνέλευσης.
Η τριήμερη συνάντηση της Από Κοινού Συνέλευσης θα ξεκινήσει το
Σάββατο 26 Οκτωβρίου – 13.00. Λήξη το μεσημέρι της Δευτέρας 28
Οκτωβρίου. Θα ακολουθήσουν ανακοινώσεις για το πρόγραμμα, τα
προτεινόμενα θέματα, οδηγίες για την πρόσβαση, την διαμονή και
τις δραστηριότητες του τριημέρου.
Ένας άλλος κόσμος είναι εφικτός!

8o  Αντιρατσιστικό  –
Αντιφασιστικό  Φεστιβάλ
Καλαμάτας
Το Σάββατο και την Κυριακή 19-20 Οκτωβρίου, η Αντιφασιστική
Κίνηση  Καλαμάτας  διοργανώνει  το  8ο  Αντιρατσιστικό  –
Αντιφασιστικό  Φεστιβάλ  και  η  Βαβυλωνία  θα  είναι  εκεί.

Ακολουθεί το πρόγραμμα και το κάλεσμα του φεστιβάλ:

19 & 20 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ
Περίβολος Περιφέρειας (πρώην Νομαρχία)

Σάββατο 19 Οκτωβρίου
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19:00 Εκδήλωση – συζήτηση : Η δίκη της Χρυσής Αυγής – η
επόμενη μέρα του φασισμού στην Ελλάδα

Μιλάνε οι :
Θανάσης Καμπαγιάννης (δικηγόρος πολιτικής αγωγής στη δίκη της
ΧΑ)
‘Ύποπτο μούσι (δημοσιογράφος – OmniaTV)

21:00 Μουσικοθεατρικό δρώμενο από την ομάδα “Λυκοτσαρδά”:

Ακολουθεί συναυλία με τους:
Coverdose
Accents

+ΠΑΡΤΥ

Κυριακή 20 Οκτωβρίου

19:00  Θεατρική  παράσταση  “Το  σπίτι  της  Μπερνάρντα  Άλμπα”
(Φεντερίκο Γκαρσία Λόρκα) από την Αυτοσχέδια Σκηνή

20:30 Εκδήλωση – συζήτηση:
Καταστολή σε Καιρούς ‘Δημοκρατίας’: Η Περίπτωση των Εξαρχείων

Συζητάνε μέλη από τις συλλογικότητες:
ΚΕΝΟ ΔΙΚΤΥΟ
Ομάδα Αναρχικών Μεταναστών Εξαρχείων
Περιοδικό ΒΑΒΥΛΩΝΙΑ

Ακολουθεί μουσική “παρεμβολή” από τους:
Γουόκι Τόκι!
Ελένη Χρηστίδου
Πάνος Ταντής
Παναγιώτης Βιώνης

Είσοδος ελεύθερη

Στο χώρο θα υπάρχουν βιβλιοπωλείο, συλλογικά εγχειρήματα και
περίπτερα ενημέρωσης

Επειδή:



• Ενώ η δίκη της Χρυσής Αυγής τελειώνει, τα στελέχη και τα
μέλη  της  ενσωματώνονται  στα  δεξιά  κόμματα,  καταλαμβάνοντας
συχνά σημαντικές, θεσμικές θέσεις.

• Τα ΜΑΤ, οι ΔΙΑΣ και η ΟΠΚΕ λυμαίνονται τα αστικά κέντρα. Με
απρόκλητες  επιθέσεις,  παρενόχληση  πολιτών  και  συνεχή
επιδεικτική  παρουσία,  δημιουργούν  ένα  κλίμα  αστυνομοκρατίας
που ονομάζουν «έννομη τάξη».

• Οικογένειες προσφύγων και μεταναστών εκδιώκονται κακήν κακώς
από κατειλημμένους χώρους, όπου είχαν ήδη μια αξιοπρεπή ζωή με
τα παιδιά τους να πηγαίνουν σχολείο, για να στιβαχτούν σε
«ανοιχτά  κέντρα  φιλοξενίας»  ή  «κλειστά  κέντρα  κράτησης»:
σύγχρονα στρατόπεδα συγκέντρωσης στη μέση του πουθενά χωρίς
βασικές υποδομές και ιατροφαρμακευτική περίθαλψη.

•  Οι  γυναικοκτονίες  γίνονται  καθημερινότητα,  η  ομοφοβία
κανονικότητα,  η  μαύρη  ανασφάλιστη  εργασία  προαπαιτούμενο
πρόσληψης, ο συνδικαλισμός καταργείται στην πράξη.

• Ο χαφιεδισμός ασκείται πλέον από «αξιοσέβαστα» μέλη του
κοινοβουλίου και επικηρύσσονται κεφάλια διαδηλωτών, όπως οι
παράνομοι στην Άγρια Δύση.

Μ’ απλά λόγια, επειδή ο φασισμός είναι ακόμη εδώ.

ΤΟ ΛΕΜΕ ΚΑΘΑΡΑ
ΕΞΩ Ο ΦΑΣΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ, ΑΠ’ ΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ ΜΑΣ, ΑΠ’ ΤΗ
ΖΩΗ ΜΑΣ



Να κλείσει η Μόρια: διήμερο
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εκδηλώσεων για το προσφυγικό
από Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας

Η  Αντιεξουσιαστική  Κίνηση  Αθήανς  διοργανώνει  διήμερο
εκδηλώσεων  σχετικά  με  τη  νέα  συνθήκη  στο  προσφυγικό  και
μεταναστευτικό  ζήτημα,  τις  άθλιες  συνθήκες  στα  νησιά,  τις
εξαγγελίες της κυβέρνησης, την αλληλεγγύη και την οργάνωση της
αντίστασης για το σήμερα και το αύριο.

Την Τρίτη, 15/10, με καλεσμένους τον ομότιμο καθηγητή του ΑΠΘ
Γιώργο Τσιάκαλο και το μέλος του Στεκιού Μεταναστών Ιωάννα
Λιλά  και  την  Τετάρτη,  16/10,  με  τη  συμμετοχή  Μέλους  της
Συνέλευσης  Βάσης  Εργαζομένων  ΜΚΟ  Λέσβου  και  του  Ιάσονα
Αποστολόπουλου, διασώστη στο πλοίο Μάρε Ιόνιο. Και οι δύο
εκδηλώσεις  θα  πραγματοποιηθούν  στις  8  μ.μ.  στον  Ελεύθερο
Κοινωνικό Χώρο Nosotros (Θεμιστοκλέους 66, Εξάρχεια).

Γιορτή  της  Αποανάπτυξης  –
14&15  Σεπτέμβρη,  Σταγιάτες
Πηλίου
Μία συνάντηση συνεργατικών, αυτοδιαχειριζόμενων εγχειρημάτων
και κινημάτων που αντιστέκονται στη λεηλασία του περιβάλλοντος
και την καταστροφή των τοπικών κοινωνιών

Πρόγραμμα ΓΙΟΡΤΗΣ «ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ»         

Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου

13.00 Eργαστήριο: “Υγρό Απορρυπαντικό” από τη ΒΙΟΜΕ
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14.00 Συλλογική Κουζίνα

15.00 Θεματική (Κινήματα) “Το ενεργειακό ζήτημα”

Στη συζήτηση της ενέργειας θα τεθούν 2 κύριοι άξονες:

– Ενέργεια και περιβάλλον. Ποια είναι τα σημερινά δεδομένα,
πώς τα αντιμετωπίζει κάθε πρωτοβουλία, ποιες οι θέσεις των
κινημάτων για τη βιωσιμότητα του περιβάλλοντος σε τοπική και
παγκόσμια  κλίμακα,  μύθοι  και  αλήθειες  για  την  κλιματική
αλλαγή.

–  Ενέργεια  και  ανάπτυξη.  Οι  θέσεις  κάθε  κινήματος  για  τη
βιωσιμότητα των φυσικών πόρων και των κοινωνιών. Ανανεώσιμες
πηγές ενέργειας -ΑΠΕ- “πράσινη ενέργεια”, γεωπολιτικό πλαίσιο,
αυτόνομα δίκτυα, οικονομικές και κοινωνικές συνέπειες.

Με  συμμετοχή  των  πρωτοβουλιών  ενάντια  στις  εξορύξεις
πετρελαίου που προγραμματίζονται να γίνουν στο 1/3 της χωρας.
Πιο συγκεκριμένα μαζί μας θα είναι οι: Πρωτοβουλία Αθήνας
ενάντια στις εξορύξεις υδρογονανθράκων, Ανοιχτή Συνέλευση στα
Γιάνεννα ενάντια στις εξορύξεις υδρογονανθράκων, Πρωτοβουλία
Άρτας  ενάντια  στις  εξορύξεις  υδρογονανθράκων,  Πρωτοβουλία
Πολιτών Πρέβεζας κατά των εξορύξεων, Σώστε την Ήπειρο – Όχι
στην εξόρυξη υδρογονανθράκων

21.00 Συναυλία:

Σπύρος Γραμμένος
Αλκίνοος Ιωαννίδης
Social Waste

Κυριακή 15 Σεπτεμβρίου

09.30 Περίπατος στις πηγές του νερού

11.00  Θεματική  (Συνεργατικά)  “Συνεργατισμός  και
Αυτοδιαχείριση”

Στη συζήτηση γύρω από τον συνεργατισμό οι 2 κύριοι άξονες θα



είναι:

– Το νόημα της συνεργατικής παραγωγής. Ποιος, τι και γιατί
παράγει, ερμηνεύοντας την αυτάρκεια, την ομότιμη παραγωγή, το
δίκαιο  εμπόριο,  το  οικολογικό  αποτύπωμα,  την  κυκλική
οικονομία.

–  Η  δομή  της  συνεργασίας,  οριζόντια  οργάνωση  και  μέθοδοι
ισότιμης συμμετοχής. Εμπειρίες και προβλήματα που ανακύπτουν
στη  λειτουργία.  Βιωσιμότητα  των  εγχειρημάτων  σε  περιβάλλον
αγοράς αλλά και κοινωνικό όφελος.

14.00 Συλλογική Κουζίνα

15.30 Διαδραστική Παράσταση “Με γεια τη δουλειά” από την Ομάδα
Θεάτρου του Καταπιεσμένου “Boalitaria”

Πολιτικό κάλεσμα:

“Ούτε  ο  Φιλελευθερισμός  ούτε  ο  Μαρξισμός,  που  είναι  ο
σημαντικότερός  του  αντίπαλος,  δεν  φαίνεται  ότι  μπορούν  να
προσφέρουν μεγάλες ελπίδες για τη λύση των ογκωδών προβλημάτων
που απειλούν να μας συντρίψουν. Εξαιτίας αυτού αναζωπυρώθηκε
το ενδιαφέρον για μια τρίτη θέση που εκδηλώθηκε στις μελέτες
για  τον  Κοινωνικό  ανθρωπισμό,  τον  Κοινοτισμό  και  άλλες
παραδόσεις κοινωνικού κριτικισμού οι οποίες επισκιάστηκαν από
τις κυρίαρχες παραδόσεις που προέρχονται από τον Διαφωτισμό. Η
έρευνα για έναν Τρίτο δρόμο, ούτε φιλελεύθερο ούτε μαρξιστικό,
αντανακλά τον αυξανόμενο φόβο ότι οι άνθρωποι δεν ελέγχουν
πλέον τη ζωή τους.”
Κρίστοφερ Λας / Πρόοδος: η τελευταία δεισιδαιμονία

Εδώ και 2 χρόνια, άτομα, ομάδες και κινήματα συνανταμώνονται
στις Σταγιάτες Πηλίου με στόχο να διαμορφώσουν ένα πλαίσιο
νοημάτων και αξιών προς μια μετα-καπιταλιστική κοινωνία, καθώς
και να δράσουν συλλογικά απέναντι στην επέλαση του εξορυκτικού
καπιταλισμού, αλλά και στηρίζοντας τη δημιουργία κοινοτήτων

https://boalitaria.wordpress.com/
https://boalitaria.wordpress.com/
https://boalitaria.wordpress.com/
https://boalitaria.wordpress.com/


που βιωματικά θα παράγει έναν άλλο νέο κόσμο. Η πολύχρονη
πορεία ζωής όλων αυτών των ανθρώπων και ομάδων έχει αποδείξει
ότι υπάρχουν υγιή και δυναμικά κοινωνικά κύτταρα, οι δράσεις
των οποίων επιθυμούν να συναντηθούν και να συντονιστούν, έτσι
ώστε να εκφραστεί η κοινή πολιτική τους φιλοσοφία, σε μια
προοπτική  μετασχηματισμού  που  ανοίγει  τον  δρόμο  για  μια
κοινωνία  που  θα  στηριχθεί:  στο  αποαναπτυξιακό  μοντέλο  της
οικονομίας  των  αναγκών,  της  επάρκειας  και  του  μικρότερου
οικολογικού αποτυπώματος στη βάση της αφθονίας των υλικών και
άυλων Κοινών, στην κοινοτική οργάνωση με βάση την προσωπική
και συλλογική αυτονομία, σε αμεσοδημοκρατικούς θεσμούς και στη
θέσμιση της άμεσης δημοκρατίας με τη μορφή του ομοσπονδιακού
Κοινοτισμού.

Η  Από  Κοινού  Συνέλευση  επιδιώκει  αυτή  τη  σύγκλιση  των
παραγωγικών  δυνάμεων  στη  δημιουργία  ενός  ελκυστικού
προγράμματος για τη μετάβαση του έθνους/κράτους σε μια άμεση,
συμβουλιακή, κοινωνική και οικολογική δημοκρατία με βάση την
τοπική αυτοδιαχείριση/διοίκηση. Με αυτό το πνεύμα ενώνουμε τις
σκέψεις μας σε αυτή τη γιορτή, στα ζητήματα της Ενέργειας και
του Συνεργατισμού, για τα οποία αγωνιζόμαστε από κοινού τα
τελευταία χρόνια, και τώρα, ίσως περισσότερο από πριν, είναι
απαραίτητη η υπερ-τοπική δικτύωση και τα κοινά προτάγματα,
στον δρόμο για την “Κοινότητα των Κοινοτήτων”.

Σας καλούμε όλ@ σε αυτή τη γιορτή για την Αποανάπτυξη, μέσα σε
ένα περιβάλλον αυτοδιαχείρισης όπως αυτό στην κοινότητα των
Σταγιατών, να μοιραστούμε ιδέες, απόψεις και να δράσουμε Από
Κοινού!

Μουσικές  –  Περίπατος  –  Θέατρο  –  Οικοτεχνία  –  Βιβλία  –
Συλλογική Κουζίνα – Χορτοφαγική διατροφή, μας περιμένουν σε
αυτό το διήμερο στο Πήλιο, όπου η καλή διάθεση και η θέληση
για δημιουργία φωτίζουν την καρδιά και το μυαλό μας.

Ένας νέος άλλος κόσμος είναι εφικτός!
Αλληλέγγυα και Κοινοτικά
Από Κοινού Συνέλευση για την Αποανάπτυξη – τον Κοινοτισμό –



την Άμεση Δημοκρατία

Στην πλατεία των Σταγιατών θα υπάρχει πάγκος πληροφοριών.

Κατά τη διάρκεια της γιορτής θα κυκλοφορούν κουτιά οικονομικής
ενίσχυσης για την κάλυψη των εξόδων της διοργάνωσης.

Το αστικό ΚΤΕΛ Βόλου αποφάσισε να διευκολύνει τη μετακίνηση
όσων θέλουν να παρακολουθήσουν τη συναυλία των “Από Κοινού”,
στις  14/9,  στις  Σταγιάτες,  με  έκτακτα  δρομολόγια  από  τις
7:00μμ κάθε μισή ώρα ως τις 8:45μμ. Στο τέλος της συναυλίας θα
διατεθούν λεωφορεία για την επιστροφή στον Βόλο.
Πρόκειται για μια απόφαση της διοίκησης του ΚΤΕΛ, η οποία
ενισχύει  τη  μετακίνηση  με  τα  Μαζικά  Μέσα  Μεταφοράς  και
αμβλύνει το μεγάλο πρόβλημα της στάθμευσης.

Χάρτης πάρκινγκ: Πατήστε εδώ

Χάρτης χώρου συναυλίας: Πατήστε εδώ

Χάρτης μονοπατιού από το Βόλο: Πατήστε εδώ

Ιστότοποι:  https://apokoinou.gr/  ,
https://apokoinougiorti.blogspot.com/

https://drive.google.com/open?id=0B6qshtykWD7XSGNHczFLTFlJM2ZSZkRJV0lzVGVOeXRQV2o4
https://drive.google.com/open?id=0B6qshtykWD7XSGNHczFLTFlJM2ZSZkRJV0lzVGVOeXRQV2o4
https://drive.google.com/open?id=0B6qshtykWD7XQU1xS21TZnRfbkY1alRzd05neUMyYnM4amhB
https://drive.google.com/open?id=0B6qshtykWD7XQU1xS21TZnRfbkY1alRzd05neUMyYnM4amhB
https://drive.google.com/file/d/0B6qshtykWD7XSVhSWU9kVXZLN1gxNTlFVEZiQmhYcVFqM01z/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/0B6qshtykWD7XSVhSWU9kVXZLN1gxNTlFVEZiQmhYcVFqM01z/view?usp=sharing
https://apokoinou.gr/
https://apokoinougiorti.blogspot.com/
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Συγκέντρωση  διαμαρτυρίας  για
την  απελευθέρωση  του
δολοφόνου Κορκονέα
Χθες, Τετάρτη 31-7 ο κόσμος ανταποκρίθηκε  στο ενωτικό κάλεσμα
της “Πρωτοβουλίας ενάντια στη Λήθη” να συγκεντρωθεί στο σημείο
της δολοφονίας του Αλέξη Γρηγορόπουλου, διαμαρτυρόμενος για
την  απελευθέρωση  του  δολοφόνου  μπάτσου  Κορκονέα.  Έγινε
διαδήλωση με συμμετοχή άνω των χιλίων ατόμων, η οποία κατέληξε
πάλι  στο  σημείο  της  δολοφονίας  και  στη  συνέχεια  έρχονταν
κόσμος μέχρι αργά το βράδυ. Ήταν μια πρώτη κίνηση αντίστασης.

Το κράτος και η κυβέρνηση ετοιμάζουν τα όπλα τους για να
επιτεθούν  ξανά  στην  κοινωνία.  Βρισκόμαστε  μπροστά  σε  μια
προαναγγελλόμενη  επίθεση  από  τους  νέους  διαχειριστές  της
εξουσίας, επίθεση διαμέσου κατασταλτικών θεσμίσεων αλλά και
αστυνομικών. Οι νέοι διαχειριστές της εξουσίας είχαν και έχουν
στον πυρήνα της ιδεολογίας τους την καταστολή αλλά φροντίζουν
να την νομιμοποιούν διαμέσου του θεσμού της δικαιοσύνης. Η ωμή
διαχειρισιμότητα και κυβερνησιμότητα και η συγκεντροποίηση της
εξουσίας , δημιουργούν μια κρατική οντότητα ολοκληρωτική. Η
σιγή νεκροταφείου είναι προϋπόθεση για την απόλυτη κυριαρχία
του σύγχρονου Λεβιάθαν.

Όμως λογαριάζουν χωρίς την εξεγερμένη αξιοπρέπεια, χωρίς την
κοινωνία.

Απευθυνόμαστε προς όλες τις κοινωνικές δυνάμεις για συμμετοχή
στην  αντίσταση  στην  καταστολή  και  στο  κράτος  για  να  μην
περάσει ο εφιάλτης του δεσποτισμού.

Με ενότητα προχωράμε:

https://www.babylonia.gr/2019/08/01/sygkentrosi-diamartyrias-gia-tin-apeleftherosi-tou-dolofonou-korkonea/
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ΜΕΤΩΠΟ ΠΑΝΤΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗ,

ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ,

ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ και ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ,

ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΕΞΟΡΥΞΕΩΝ,

ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ ΑΣΥΛΟΥ

ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

Αντιεξουσιαστική Κίνηση Αθήνας

Το αίμα δεν είναι νερό – Η
μνήμη δεν είναι σκουπίδι
Πρωτοβουλία ενάντια στη λήθη

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας για την απόφαση «χάδι» στον Κορκονέα

Η απόφαση του Μεικτού Εφετείο Λαμίας για τον Κορκονέα αποτελεί
πρόκληση. Η αναγνώριση του ελαφρυντικού του «πρότερου σύννομου
βίου» που οδήγησε στην καταδίκη-«χάδι» σε δεκατρία χρόνια του
δολοφόνου αστυνομικού όπως επίσης και η αθώωση του συνεργού
του Σαραλιώτη, δεν προσβάλλουν μόνο τη μνήμη του Αλέξανδρου
Γρηγορόπουλου.  Στέλνουν  το  μήνυμα  στους  εκκολαπτόμενους
Κορκονέες ότι μπορούν να δολοφονούν με τα υπηρεσιακά όπλα και
να πέφτουν στα μαλακά.

Η απόφαση του δικαστηρίου δείχνει ότι η αστική δικαιοσύνη
περιθάλπει  με  ποινική  ασυλία  τα  εγκλήματα  των  ενστόλων,
ανοίγοντας έναν νέο κύκλο αποχαλινωμένης κρατική αυθαιρεσίας.
Για εμάς όμως το αίμα δεν είναι νερό, η μνήμη δεν είναι
σκουπίδι.

https://www.babylonia.gr/2019/07/30/to-aima-den-einai-nero-i-mnimi-den-einai-skoupidi/
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Έντεκα χρόνια μετά τη δολοφονία του Αλέξη τίποτα δεν έχει
ξεχαστεί, κανένας δεν έχει συγχωρεθεί.

Έντεκα χρόνια μετά την εξέγερση του Δεκέμβρη γνωρίζουμε καλά
ότι το δίκιο θα κριθεί στους δρόμους.

Την Τετάρτη 31 Ιουλίου στις 8:00 μ.μ. συγκεντρωνόμαστε στον
τόπο της δολοφονίας του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου (Τζαβέλλα και
Μεσολογγίου). Για τη μνήμη, τη δικαιοσύνη, την αξιοπρέπεια!

5ο  Αντιεξουσιαστικό  Φεστιβάλ
στα Γιάννενα – Πρόγραμμα
Για 5η συνεχή χρονιά διοργανώνεται το Αντιεξουσιαστικό Φεστιβάλ
στα Γιάννενα από τη Χειρονομία – Αντιεξουσιαστική Κίνηση.

Πρώτη μέρα του φεστιβάλ θα είναι η Τρίτη 18 Ιουνίου και θα
συνεχιστεί από την Παρασκευή έως και την Κυριακή 21-23 Ιουνίου
με  πλήθος  πολιτικών  και  πολιτιστικών  εκδηλώσεων,  που  θα
πραγματοποιηθούν τόσο στον Ελεύθερο Κοινωνικό Χώρο «Αλιμούρα»
όσο και στο Θεατράκι Σκάλας. Φυσικά, θα υπάρχει πλουραλιστικό
κι ενημερωμένο πολιτικό βιβλιοπωλείο και πάγκος με πολιτικό
υλικό.

Το Αντιεξουσιαστικό Φεστιβάλ αποτελεί εδώ και μια πενταετία
ένα  θεσμό  αντίστασης  στην  ακραία  εμπορευματοποίηση  που
λαμβάνει  χώρα  στην  πόλη  τα  τελευταία  χρόνια,  η  οποία
σχετίζεται  με  την  ολοένα  και  περισσότερη  παραχώρηση  στους
επιχειρηματίες  του  δημόσιου  χώρου  που  κάποτε  ανήκε  στους
πολίτες. Από τη μία, οι θεσμικοί φορείς αναδιαμορφώνουν το
δημόσιο χώρο προς όφελος του ιδιωτικού κέρδους, προβάλλοντας
την εικόνα μίας πόλης «σύγχρονης», «ευρωπαϊκής», φιλικής προς
τους τουρίστες, της οποίας η ιστορία παρουσιάζεται σαν έκθεμα

https://www.babylonia.gr/2019/06/14/5o-antieksousiastiko-festival-sta-giannena-programma/
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προς εκμετάλλευση. Από την άλλη, το φεστιβάλ επιδιώκει να
απελευθερώσει το δημόσιο χώρο από τις επιταγές του κέρδους και
να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις μίας πραγματικής πολιτικής,
δημοκρατικής  ζύμωσης  της  κοινωνίας.   Το  Αντιεξουσιαστικό
Φεστιβάλ αποτελεί μία σοβαρή αντιπρόταση στην ιδιώτευση και
στην   καθυπόταξη  της  κοινωνίας  στην  αδιαφορία  και  στην
ενσωμάτωση,  αποτελεί  ένα  θεσμό  άμεσης  δημοκρατίας,
αυτοοργάνωσης  και  καθολικής  κοινωνικής  αντίστασης.

Στην εποχή της οριστικής κατάρρευσης των αναθετικών ελπίδων
και  των  παλιών  βεβαιοτήτων,  αναδύεται  ολοένα  και  πιο
επιτακτικά  το  ζήτημα  της  μετάβασης  σε  κοινωνίες  χωρίς
αντιπροσώπους, χωρίς εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο, όπου
οι ίδιες οι κοινωνίες θα μπορούν να έχουν λόγο για την ίδια
τους την ύπαρξη. Τα σύγχρονα κινήματα, είτε πετυχαίνουν τους
άμεσους στόχους τους είτε όχι, οργανώνονται πλέον στη βάση της
ισότητας και της οριζοντιότητας, χωρίς την εξουσία και την
καθοδήγηση  «ειδικών»  ή  κομματικών  μηχανισμών,  αμφισβητώντας
έτσι τις παλαιές σχέσεις εξουσίας, κάτι που οδηγεί οπωσδήποτε
σε μία τάση συνολικής αμφισβήτησης των θεσμών του έθνους-
κράτους  και  των  καταπιεστικών  εκμεταλλευτικών  σχέσεων  του
νεοφιλελεύθερου  οικονομικού  μοντέλου  που  εφαρμόζεται  σχεδόν
παντού.

Την Τρίτη 18 Ιουνίου στις 19.30, θα γίνει εισαγωγική
εκδήλωση στο φεστιβάλ, στον ε.κ.χ Αλιμούρα με θέμα «Το
κίνημα των Κίτρινων Γιλέκων», στην οποία θα μιλήσουν
μέλη  της  Συνέλευση  των  Συνελεύσεων  του  Commercy  της
Γαλλίας και το Περιοδικό Βαβυλωνία.

Το  Κίνημα  των  Κίτρινων  Γιλέκων  αποτελεί  χαρακτηριστικό
παράδειγμα  της  τάσης  των  σύγχρονων  κινημάτων  που
προαναφέρθηκε, ενώ είναι και μια πρώτης τάξεως ευκαιρία να

συζητηθεί και το ζήτημα των εκλογών της 7ης Ιουλίου στην Ελλάδα
και την πρόταση των κινημάτων για τη στάση που πρέπει να
κρατούν απέναντι στους εκάστοτε διαχειριστές της εξουσίας.

Τα  σύγχρονα  κινήματα  πρέπει,  επίσης,  οπωσδήποτε  να  είναι



οικολογικά. Η ιστορική τάση καπιταλισμού και σοσιαλισμού προς
την  αέναη  «ανάπτυξη»  έχει  οδηγήσει  σε  καταστρεπτικές
συνέπειες,  μη  αναστρέψιμες,  για  τη  μεγάλη  πλειονότητα  του
πληθυσμού της γης. Οι εξορύξεις υδρογονανθράκων, τις οποίες
προωθούν  κράτη  και  υπερεθνικοί  ενεργειακοί  κολοσσοί,  θα
οδηγήσουν με μαθηματική ακρίβεια σε καταστροφή των τοπικών
κοινωνιών  της  χώρας,  στην  οικονομική  αφαίμαξή  τους,  σε
ερημοποίηση  του  φυσικού  τοπίου  και  σε  γεωπολιτικούς
ανταγωνισμούς, οι οποίοι πάνε «πακέτο» με τα πετρέλαια και το
ζήτημα της ενέργειας γενικότερα, αρκεί να αναλογιστεί κανείς
τι συμβαίνει στις κύριες πετρελαιοπαραγωγές χώρες.

Για τη γεωπολιτική στρατηγική στην Ανατολική Μεσόγειο
και την Ελλάδα, για τις αντιστάσεις του αντιεξορυκτικού
κινήματος  στην  Ελλάδα  και  για  το  μείζον  ζήτημα  της
ενέργειας  και  της  διαχείρισής  της  θα  πραγματοποιηθεί
εκδήλωση με θέμα «Κοινωνικές Αντιστάσεις στις εξορύξεις
:  Γεωπολιτική  στρατηγική  και  ενεργειακή  λεηλασία»,  η
οποία  θα  λάβει  χώρα  την  Παρασκευή  21  Ιουνίου  στο
Θεατράκι στις 18.30, με τη συμμετοχή των Πρωτοβουλιών
Αθήνας  και  Πρέβεζας  και  της  Ανοιχτής  Συνέλευσης  στα
Γιάννενα  ενάντια  στις  εξορύξεις  υδρογονανθράκων.  Θα
ακολουθήσει ρεμπέτικο γλέντι στο Θεατράκι στις 22.30 με
τους Σταματία Δόση, Ορφέα Τσακτσίρα και Μάρι Τούμπα.

Στα πλαίσια της ενεργειακής λεηλασίας και της καταστροφής της
φύσης  για  τα  κέρδη  κράτους  κι  εταιριών  εντάσσεται  και  το
εξαιρετικό  ντοκιμαντέρ  του  Δ.  Κουτσαμπασιάκου  με  τίτλο  «Ο
Ηρακλής, ο Αχελώος και η Μεσοχώρα», το οποίο θα προβληθεί στον
ε.κ.χ «Αλιμούρα» το Σάββατο 22 Ιουνίου στις 8 μμ.

Το Σάββατο θα πραγματοποιηθεί και το live του Φεστιβάλ
με  τη  συμμετοχή  των  Ask  Tomorrow,  Ωχτομηδέν  και
Moukliomos. Ώρα έναρξης 23.00 και τόπος το Θεατράκι.

Οι τρομακτικές ανισότητες που παράγει η εξουσία εδράζονται σε
προαιώνιες κοινωνικές και οικονομικές σχέσεις εκμετάλλευσης,
οι οποίες με τη σειρά τους, όταν δεν ξεριζώνονται, οδηγούν στη



βία  και  στην  επιβολή.  Η  πατριαρχία,  ως  μία  τέτοια  μορφή
προαιώνιας  καταπίεσης  των  γυναικών,  μετατρέπεται  σε
κανονικοποιημένη  βία  εναντίον  τους.  Ο  συνεχώς  διογκούμενος
αριθμός δολοφονιών γυναικών από τους άντρες, τους συντρόφους ή
τους πατεράδες τους, μας οδηγεί ευλόγως στο συμπέρασμα πως η
βία κατά των γυναικών είναι ανεκτή ή και δικαιολογημένη από
την κοινωνική πραγματικότητα που παράγουν οι βασικοί θεσμοί
του κράτους, τα Μ.Μ.Ε και η Εκκλησία.

Δεν μπορούμε παρά να μιλάμε, λοιπόν, για γυναικοκτονίες
και σε αυτή τη βάση θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση την
Κυριακή  23  Ιουνίου  στις  19.30  στο  Θεατράκι  με  θέμα
«Γυναικοκτονίες  :  Εγκλήματα  ενός  ακήρυχτου  πολέμου»,
στην οποία θα μιλήσει η δημοσιογράφος Άννα Νίνη. Το
Φεστιβάλ  θα  κλείσει  στο  Θεατράκι  με  party  και  ώρα
έναρξης τις 23.00.

Επιδιώκουμε,  λοιπόν  να  αναδείξουμε  μία  σύγχρονη
αντιεξουσιαστική κριτική στην εξουσία και στην εκμετάλλευση
που βιώνει το μεγαλύτερο κομμάτι της κοινωνίας. Επιδιώκουμε να
δώσουμε σοβαρές απαντήσεις, μη θεσμικές και μη ελεγχόμενες από
την κυριαρχία. Επιδιώκουμε να δημιουργήσουμε τις συνθήκες για
συνολική κοινωνική χειραφέτηση. Το Αντιεξουσιαστικό Φεστιβάλ
είναι μία προεικόνιση για την κοινωνία που οραματιζόμαστε.

 

ΧΕΙΡΟΝΟΜΙΑ- ΑΝΤΙΕΞΟΥΣΙΑΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ (ΓΙΑΝΝΕΝΑ)

(Συνέλευση  κάθε  Πέμπτη  στις  7  μμ  στον  Ε.Κ.Χ  Αλιμούρα  –
Αραβαντινού 6 εντός στοάς)

https://xeironomia.espivblogs.net/

https://xeironomia.espivblogs.net/


https://www.babylonia.gr/wp-content/uploads/2019/06/fest.jpg


Πρόγραμμα  Φεστιβάλ  Άμεσης
Δημοκρατίας  |  Θεσσαλονίκη
13-16 Ιούνη
“Δεν θέλουμε να είμαστε αυτό που ήμασταν, να είμαστε αυτό που
μπορούμε να γίνουμε”

ΠΕΜΠΤΗ 13/06

17:30  Θεατρικό  εργαστήρι-Δημιουργώντας  τη  δική  μας  drag
περσόνα με το Haus of Proletarea

19:30 Εκδήλωση-συζήτηση: Αποδομώντας το Δυαδικό Φύλο
Ομιλητής: Ηρεμής, τρανς άτομο
Εισηγήσεις από Haus of Proletarea και Αντιεξουσιαστική Κίνηση

23:00 Queer Party στην ταράτσα του Μικρόπολις

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/06

19:30 Εκδήλωση-συζήτηση: Η Άνοδος της Ακροδεξιάς στην Ευρώπη
Ομιλητές:
Top B3rlin (Γερμανία)
Antifa Sofia (Βουλγαρία)
Antifa Modena (Ιταλία)
Εισήγηση από Αντιεξουσιαστική Κίνηση

23:00 Συναυλία στην ταράτσα του Μικρόπολις

ΣΑΒΒΑΤΟ 15/06

18:00 Συζήτηση-ενημέρωση: Η Κατάσταση στο Ιράν
Top B3rlin (Γερμανία)

19:30 Εκδήλωση-συζήτηση: Το Κίνημα των Κίτρινων Γιλέκων

https://www.babylonia.gr/2019/06/04/programma-festival-amesis-dimokratias-thessaloniki-13-16-iouni/
https://www.babylonia.gr/2019/06/04/programma-festival-amesis-dimokratias-thessaloniki-13-16-iouni/
https://www.babylonia.gr/2019/06/04/programma-festival-amesis-dimokratias-thessaloniki-13-16-iouni/


Ομιλητές:
Μέλη της συνέλευσης του Comercy
Yavor Tarinski (Περιοδικό Βαβυλωνία)
Γρηγόρης Τσιλιμαντός (Αντιεξουσιαστική Κίνηση)

23:00 Ρεμπέτικο γλέντι στην ταράτσα του Μικρόπολις

ΚΥΡΙΑΚΗ 16/06

19:30 Εκδήλωση-συζήτηση: Η Γεωπολιτική Οικολογία της Ενέργειας
Ομιλητές:
Dr Clemens Hoffman – Λέκτορας Διεθνούς Πολιτικής στο Παν/μιο
του Στέρλινγκ στη Σκωτία
Μέλος  της  ανοιχτής  συνέλευσης  στα  Γιάννενα  ενάντια  στις
εξορύξεις πετρελαίου
Εισήγηση Αντιεξουσιαστική Κίνηση

ώρα 21:00 Προβολή ντοκιμαντέρ “The salt of the earth” του
Sebastião Salgado
από την ομάδα φωτογραφίας του Μικρόπολις JPEG

23:00 Drag Show με Space Manifesto, Kangela Tromokratisch,
Haus of Proletarea
και after street party

Στον χώρο θα υπάρχουν καθημερινά:

– “15 χρόνια Βαβυλωνία”: Έκθεση με τα ιστορικά εξώφυλλα της
εφημερίδας και του περιοδικού Βαβυλωνία από το 2003 έως σήμερα
– έκθεση φωτογραφίας
– workshop φωτογραφίας πορτραίτου, 19:00-20:00, στον χώρο του
bar από την ομάδα φωτογραφίας JPEG



Ο  Κόσμος  Ανάποδα:  2ήμερο
εκδηλώσεων | 08-09 Ιούνη
“Ο  Κόσμος  Ανάποδα”  –  Διήμερο  εκδηλώσεων  /  συζητήσεων,  με
αφορμή τη συμπλήρωση 15 χρόνων λειτουργίας της Βαβυλωνίας.

08-09 Ιουνίου, Νομική Σχολή Αθηνών

Ένα  διήμερο  αναστοχασμού  και  διαλόγου  για  όλα  όσα  μας
απασχολούν,  για  όλα  σε  όσα  αντιστεκόμαστε,  για  όλα  όσα
δημιουργούμε.

ΣΑΒΒΑΤΟ 08 ΙΟΥΝΗ

17:00-19:00 «Η Σημασία των Ανεξάρτητων Εκδοτικών Εγχειρημάτων
Σήμερα»
Κώστας Λεγάκης (Εκδόσεις των Συναδέλφων)
Παναγιώτης Καλαμαράς (Ελευθεριακή Κουλτούρα)
Μιχάλης Παπαρούνης (Futura)
Νίκος Κατσιαούνης (Έρμα)
Γιάννης Κτενάς (Kaboom)

19:00-20:30 «Γιατί Κινδυνεύουν οι Ζαπατίστας;»
Αλέξανδρος Μονοκάνδυλος / μέλη από τη ΣΠΙΘΑ αλληλεγγύης στον
αγώνα των Ζαπατίστας & των ιθαγενών λαών

20:30-22:30 «15 χρόνια Βαβυλωνία: Βλέποντας τον Κόσμο Ανάποδα»
Φιλήμονας  Πατσάκης  /  Γιώργος  Παπαχριστοδούλου  /  Γρηγόρης
Τσιλιμαντός

ΚΥΡΙΑΚΗ 09 ΙΟΥΝΗ

15:00-17:00 Προβολή ντοκυμαντέρ του Δημήτρη Κουτσιαμπασάκου «Ο
Ηρακλής, ο Αχελώος & η Μεσοχώρα» + Συζήτηση με τον σκηνοθέτη
για την ταινία και την υπόθεση της Μεσοχώρας και του Αχελώου

17:00-19:00 «Τα Κίτρινα Γιλέκα & η Εμπειριακή Πολιτική»
Μιχάλης Λιανός (κοινωνιολόγος, παν/μιο της Ρουέν) / Αντώνης

https://www.babylonia.gr/2019/05/25/o-kosmos-anapoda-2imero-ekdiloseon-08-09-iouni/
https://www.babylonia.gr/2019/05/25/o-kosmos-anapoda-2imero-ekdiloseon-08-09-iouni/


Μπρούμας / Χρήστος Καραγιαννάκης

19:00-21:00 «Η Άμεση Δημοκρατία ως Πολίτευμα»
Γιάβορ Ταρίνσκι / Αλέξανδρος Σχισμένος / Νίκος Ιωάννου

*  Καθ’  όλη  τη  διάρκεια  του  διημέρου  θα  λειτουργεί  έκθεση
βιβλίου και έντυπου υλικού στον προαύλιο χώρο της Νομικής
καθώς και μπουφές με λιχουδιές και ποτά

Ακολουθεί το κείμενο καλέσματος:

Θεσσαλονίκη.  Ιούνιος  2003.  Στους  δρόμους  ενάντια  στις
«κόκκινες»  ζώνες  (σύνοδος  κορυφής  ΕΕ)  μαζί  με  τον
αντικαθεστωτικό  αγώνα  ή  τίποτα,  γεννιέται  η  εφημερίδα
ΒΑΒΥΛΩΝΙΑ. Η 1η πανελλαδική συνέλευση της Αντιεξουσιαστικής
Κίνησης (Νοέμβριος 2003) αποφασίζει τη συνέχιση της έκδοσης σε
μηνιαία βάση-συχνότητα με τη φιλοδοξία «να δούμε τον κόσμο
ανάποδα», από την άλλη πλευρά. Πλουραλιστική εφημερίδα, όχι
όργανο  μιας  μονολιθικής  θέσης,  αλλά  μέσο  αδιαμεσολάβητης
αντιπληροφόρησης, πεδίο διαλόγου και διάχυσης-διερεύνησης του
αντιεξουσιαστικού λόγου και πράξης.

Το  συλλογικό  εγχείρημα,  πλαισιωμένο  αρχικά  και  από
επαγγελματίες στα μέσα ενημέρωσης, δοκιμάζεται στον πολιτικό
χρόνο συναντώντας τις κοινωνικές διεργασίες των κινημάτων για
το  νερό,  την  ενέργεια,  τη  γη,  τον  δημόσιο  χώρο,  την
επικοινωνία,  τα  ψηφιακά  κοινά,  το  φύλο.  Η  τρικυμιώδης
αναζήτηση στο πέλαγος του κοινωνικού φέρνει τον ελευθεριακό
αέρα της άλλης Αμερικής (αποκλειστική συνεργασία με το δίκτυο
Znet,  2008)  και  μετουσιώνεται  στο  Διεθνές  Αντιεξουσιαστικό
Φεστιβάλ B-fest (από το 2009), το οποίο θα τιμήσουν με την
παρουσία τους μεταξύ άλλων οι Νόαμ Τσόμσκι, Χάουαρντ Ζιν,
Μάικλ  Άλμπερτ,  Ναόμι  Κλάιν,  Τζούλιαν  Ασάνζ,  Ζακ  Ρανσιέρ,
Ντέμπι Μπούκτσιν, Κριστίν Ρος. Το καλοκαίρι του 2011, όταν
στις πλατείες το πρόταγμα της Άμεσης Δημοκρατίας κονιορτοποιεί
την  έπαρση  της  Επανάστασης,  η  «Β»  συνεχίζει  ως  διμηνιαίο
περιοδικό  και  από  το  2015  έως  σήμερα  ως  ψηφιακός  χώρος
κάνοντας παράλληλα τα πρώτα της εκδοτικά βήματα.

https://www.babylonia.gr/issues/
https://www.babylonia.gr/issues/
https://www.babylonia.gr/tag/b-fest/
https://www.babylonia.gr/tag/b-fest/
https://www.babylonia.gr/category/vivlia-mprosoures/


Η συμπλήρωση των 15 χρόνων του εγχειρήματος της «Βαβυλωνίας»
είναι η αφορμή να στοχαστούμε γύρω από τον δημόσιο χρόνο, όπως
τον εννοεί ο Κορνήλιος Καστοριάδης, μιλώντας για την ανάδυση
μιας διάστασης όπου η συλλογικότητα επιθεωρεί το δικό της
παρελθόν,  ως  αποτέλεσμα  των  δικών  της  πράξεων,  και  όπου
ανοίγεται ένα ακαθόριστο μέλλον ως πεδίο των δραστηριοτήτων
της.  Και  εάν  κάθε  πρόβλεψη  για  το  μέλλον  της  κοινωνικής
αντιεξουσίας  και  των  εκδοτικών  εγχειρημάτων  που  την
σκιαγραφούν κινδυνεύει να εκπέσει σε μελλοντολογική υπόσχεση,
καμία συζήτηση για αυτό δεν μπορεί να αγνοήσει το παρελθόν και
την αρχική μας φιλοδοξία, να δούμε τον κόσμο ανάποδα, με το
βλέμμα των από κάτω.




